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3. (10Y) AeARTAAE oiehdS AtRE At At Al 7HA] 71x EigAtER A, B,
CE =gste wrerh. Zh Z|zuidAtRe] 7HA(A/Kg) T AE d&(%)2 =t 2o

Z|zMdAtR 7HA(E/Kg) @ (%) PEekE(%) A8 (%)
A 990 62 5 3
B 840 55 10 2
C 600 36 20 1

o] 5 & ¢ AWsHY, 1Kg o 7|ZudAtm A o= @HEo] 62%, = 6209, TretES
509, A% 30g ©] =] Stk A gt mhejrt ohRe Aii ol 2209, ©43HE 289 =
AFSHT 22 14g olst HFHES ARE WEL Aok 139 HAHgoR 1Y & oA

§ AEE BEUR 2 | ZAGARE AuiEH olX EFstelol shvly o] BAS B2

A% Salmge A4t
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(4 M) Dec. Vars.  A=7|ZHAIR A 9] F(Kg);
B=7]xHgA = B ©] U¥(Kg);
C=71zHgAt=m C ] ¥(Kg);
(2 ) Min. 990A + 840B + 600C ()
s.t.
(1 %) 620A + 550B + 360C > 220 (g)
(1 %) 50A + 100B + 200C > 28 (g)
(17)30A+ 20B+ 10C < 14(g)
1A A, B, C=>0
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T4 1 2 1.5 3 10,000
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HepAE BE 2EZ QA whE 20 ATt FRskA) gt a4 dRE o9
2 Sate] spES Zo| AAlajol Gtk Teid AE A B, C = A AdskAw 1 AT 247}

50,000 ¢, 83,000 ¢, 130,000 ¥ =+=oj| H]|3]| o} AY4totH o]Hct HIRA ZH2}E 61,000 9, 97,000
2, 145,000 LA 2 Edfof sttt 7P H|-LS AA So|HA FR
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a) (5%) oAt
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o

Ya, Y&, Yc: o4

155 Aolstel. (F97H bl HHster)
o WA BT AE A B, C o FON)
= 4 AE AB,C Ol F0N)

b) (64) ZATSTE A stet

Min  50,000Xa + 83,000Xg + 130,000Xc + 61,000Y A + 97,000Y + 145,000Y ¢

c) (5 #) AFAe Mk (A A2 ofH e WAt AlofAe 5% wHelsiil=
A Hofof 3h)

(B4 1 Al7h) 2Xa+15Xb+3Xc < 10,000

(3A 2 A7h 1Xa+2Xb+1Xc < 5,000
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Xa+ Ya=3,000
Xb + Yb =2,000
Xc+Yc= 900



5. (15%) H| S 7 |&= THAA S-S

7] E|(Electric Motor)E A 3to] 34, A, ?Z}Zﬂ%ﬂ/\} L 2 4

B, Cold wEel AAAEIA 4 Fo] o 0 | o0 800
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BE § S oelgEe: d9)e ee2x | s C 9 1 5 4 | 700
o} At} TR 300 | 500 | 400

FaHgor AAAFIALY] 85 F5517] AT 2FAYY enPS &
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(33) Dec. Vars. xj= 3% iolA HAAAFAL j =2 B F(H); i=AB,C; j=1,2,3,4

cj= 3 i oA AAAFIA j= & o Hule dH Ex B,

i=AB,C; j=1,2,3,4
dj= AAAE=AL j o 8 (h), j=12,3,4

i= 5% i A (7F),i=A, B, C




6. (15 #) skt +9F A AN A= et +9 dldA A (relay)el 24 F
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| 34 76 43 25
L 41 71 41 26
T 33 80 45 30

HT 7152 7IEer & o AYe VES HAE 4 Y 4 55 ok Al
7 =

BH™)x; =1 M 17k = jof HiH; 0, otherwise;
i=1(g4), 2(8), 3(2), 4(71); j=LE F).2(B R),3(H1 D) 4(Xt7H)
AT HOA ¢ = M3 09 B2 j J|Z0=2 HOISHAE (O], ¢ zy = 38 X, caxy = 30 X)
@A) Min AFAZE = 5737 e
38X11+ 75X12+ 44 X 13+ 27X 14+ 34X 21+ 76 X 22+ 43 X 23+ 25 X 24

+41 X3+ 71 X30+41X33+26X34+33X41+80X42+45X43+ 30X 44

Aok x=24:

@A) Y xy =187 @ A5 BEA @S2 W)
X+ X +Xs+xu=1 (2 A
Xor+Xpp + Xz +Xa =1 (B A=)
Xar+ X2+ Xz +Xau=1 (2 A)
Xar+ Xa2 + Xaz +Xaa =1 (T AF)
@A) 3 v =1ER 2 (7 F5E MEA @ dge] sga

X+ X+ X+ Xa=1 (HIY)
X+ X2+ X+ X2=1 (HY)
Xig+ Xz +Xas+ Xa3=1 (HHY)

X1a + Xo4 + Xss +Xaa =1 (A7)
Xij >0



T 7R Ho 7}
HE =] < HH A B Cc D E THA
gt FHAA = 7}243 ALE o —ur
=22 40 60 50 @ — — —
3 oW 28 ARA sjok BA A7
B A — 10 — 70 — —
Zoltt, Addot= AR mEtA Jhe
} B B — — 20 55 40 —
Foll AAoF & oA ZEA|(A, B, C, D, c 50
E)7F ok AZole AT F EAE
7 T D — — — — 10 €0
AH AAsSH= =29 AZrt EA c 80
Hol doh. LEE IZE= o] HHE
At Aolth, ‘—  EAl= F TAE HIE dZcteE 27t gled 9u|gt & &9,
Zd 7)o TA] A B, CE HH dZ2" 27t 3 A2l= Z+-2F 40km, 60km, 50kmo]tt,
TA AAE T A B D2 2 AZ" T2} 9ot
o= EAE, 7l EE2E UeEWe YHEYIE I8A4 7 7HC didots AdE
EASL FRAGA BRI e A9 Aze B Sende gske
(10 3)
Xi = i o & i
ci= 7kAli o A (km)
min Y}; ¢;x;
= 40xsa + 60xsB + 50xsc + 10xag + 70Xap + 20xsc + 55X8p + 40%8e + 50XcE + 10Xpe + 60XpT + 80XET
S: Xsa + XsB + Xsc = +1
A: XaB + Xap — Xsa =0
B: XBc + XBD + XBE — XsB — XaB = 0
C: Xce—Xsc — Xec =0
D: Xpe + XoT — Xap — XD =0
E: XeT — XBe — Xce —Xpe =0
T:—Xor—Xer=-1
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